
Prénom  : ___________________ 

Date :  _________________ 

Signature 
des parents 

Appréciation 

La moitié de 60 est ______ 

47 est la moitié de ______ 

Le tiers de 75 est ______ 

30 est le tiers de ______ 

Le quart de 100 est ______ 

20 est le quart de ______ 

Ce sont les 

figures : 

_________ 



308 touristes prennent place sur un bateau. Lors du premier arrêt, 98 passagers 
descendent et 69 montent.  
Combien de passagers ce bateau transporte-t-il lorsqu’il repart ? 

 

Une bouteille contient 200 cL d’eau. J’en reverse le quart.  
Combien d’eau reste-t-il dans la bouteille ? 

Calculs réponse 

Calculs réponse 


